



ОАНО "ДАРИ
ДЕТЯМ
ДОБРО"

Подписано цифровой
подписью: ОАНО
"ДАРИ ДЕТЯМ ДОБРО"
Дата: 2023.02.17
12:06:32 +03'00'

Доступная среда

ОАНО «Дари Детям Добро» / дошкольное отделение

Безбарьерная (доступная) среда - это обычная среда, дооборудованная с учетом потребностей, возникающих в связи с инвалидностью, и позволяющая людям с особыми потребностями вести независимый образ жизни.

Одной из важных задач Программы является создание необходимых условий для безбарьерной среды, дружелюбной окружающей среды, благодаря которым возможно наиболее полное развитие способностей и максимальная интеграция инвалидов в общество. Критерием оценки такой политики является доступность для инвалида физической среды, включая жилье, транспорт, образование, работу и культуру, а также доступность информации и каналов коммуникации.

В современном обществе создание доступности образовательного пространства - приоритетная задача не только государственного, но и международного значения. В настоящее время государственная политика нашей страны направлена на поддержку детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ).

Согласно образовательной политике Российской Федерации, "особое внимание требует ситуация, связанная с обеспечением успешной социализации детей с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов..."

Одним из приоритетных направлений государственной политики является политика создания условий для предоставления детям-инвалидам и детям с ОВЗ равного доступа к качественному образованию в образовательных организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования, с учетом особенностей их психофизического развития.

В настоящее время дети с ОВЗ и дети-инвалиды ОАНО «Дари Детям Добро» не посещают.

Сведения о специальных условиях обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в том числе:	
о специально оборудованных учебных кабинетах (групповых помещениях)	<p>В группах предметно-развивающая среда создана с учетом возрастных особенностей детей. В каждой возрастной группе образовательная среда обеспечивает игровую, познавательную, исследовательскую, двигательную, коммуникативную и др. деятельность. Среда групп пополняется современным игровым оборудованием. При необходимости развивающая среда будет обновляться с учетом потребностей воспитанников.</p> <p>В настоящее время специально оборудованные учебные кабинеты (групповые помещения) не предусмотрены так как дети с ОВЗ и дети-инвалиды ОАНО «Дари Детям Добро» не посещают.</p>
об объектах для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	<p>В ОАНО «Дари Детям Добро» созданы условия для проведения коррекционно-развивающей работы с детьми. Кабинеты педагога-психолога/учителя-логопеда имеющиеся в филиалах, предназначены для индивидуальных и подгрупповых занятий с детьми, консультативной работы с родителями и педагогами.</p> <p>В детских садах имеются музыкальные залы, оснащенные необходимым оборудованием и пособиями для организации образовательной деятельности с воспитанниками, в том числе с детьми-инвалидами и детьми с ОВЗ по художественно-эстетическому направлению.</p>
о библиотеках, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	<p>В каждой возрастной группе филиалов ОАНО «Дари Детям Добро» имеются зоны («Книжные уголки») для знакомства воспитанников, в том числе детей-инвалидов и детей с ОВЗ с миром художественной литературы, развития познавательно-исследовательских способностей, раскрытия творческого потенциала, активизации воображения, где представлена разнообразная детская литература.</p>
об объектах спорта, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	<p>В ОАНО «Дари Детям Добро» оборудованы спортивные залы, в которых могут заниматься дети различных нозологических групп.</p> <p>В залах есть все необходимое для проведения физкультурных занятий и физкультурно-оздоровительных мероприятий.</p> <p>При необходимости развивающая среда будет обновляться с учетом потребностей воспитанников.</p>

<p>о средствах обучения и воспитания, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Для организации совместной и самостоятельной деятельности (игровой, двигательной, коммуникативной, познавательно-исследовательской и пр.) воспитанников, в ОАНО «Дари Детям Добро» имеется оборудование, которое может быть использовано и в работе с детьми-инвалидами и детьми с ограниченными возможностями здоровья:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ мягкие модули ➤ мягкие маты ➤ мячи ➤ дорожки здоровья ➤ «сухой бассейн» ➤ разнообразные дидактические игры для развития мелкой моторики и др. <p>При необходимости развивающая среда будет обновляться с учетом потребностей воспитанников.</p>
<p>об обеспечении беспрепятственного доступа в здания образовательной организации</p>	<p>В ОАНО «Дари Детям Добро» планируются работы по созданию безбарьерной среды для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.</p>
<p>о специальных условиях питания</p>	<p>В ОАНО «Дари Детям Добро» соблюдаются принципы рационального, сбалансированного питания детей раннего и дошкольного возраста. Питание осуществляется в соответствии с 15-дневным меню, разработанным на основе физиологических потребностей в пищевых веществах и норм питания детей дошкольного возраста. Есть возможность составления индивидуального меню для детей с аллергией, непереносимостью некоторых продуктов.</p> <p>Специальные условия питания инвалидов и лиц с ОВЗ не предусмотрены.</p>

<p>о специальных условиях охраны здоровья</p>	<p>В ОАНО «Дари Детям Добро» создана система необходимых условий по охране и (в соответствии со ст. 41 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12..2022 г. №273-ФЗ и СаПин 2.4.1.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи») укреплению здоровья воспитанников в том числе детей с инвалидностью/ограниченными возможностями здоровья. Во всех детских садах оборудованы медицинские кабинеты, оснащенные медицинским оборудованием и инвентарем в необходимом объеме, медикаменты приобретены в соответствии с утвержденным перечнем. Срок годности и условия хранения соблюдены. Для обеззараживания помещений используются бактерицидные облучатели. В филиалах ОАНО «Дари Детям Добро» работают врачи-педиатры, обладающие большим опытом и стажем. Они ежедневно следят за здоровьем детей, проводят утренний фильтр, контролируют температуру и влажность в помещениях, организуют оздоровительные мероприятия по укреплению здоровья, консультируют родителей по вопросам здоровья и правильного питания.</p> <p>Для укрепления здоровья воспитанников осуществляется:</p> <ul style="list-style-type: none"> • регулярное проветривание помещений; • контроль температуры и влажности в помещениях; • прогулки; • посещение парков каждую неделю; • большое количество спортивных мероприятий и высокая двигательная активность • оздоровительные мероприятия, проходящие под контролем врача-педиатра: укрепление осанки и зрения, профилактика плоскостопия; • здоровое питание, качественные продукты, большое количество свежих овощей и фруктов; • питьевой режим; • здоровый сон; • оздоровительные процедуры после дневного сна / гимнастика пробуждения; • умывание прохладной водой; • посещение собственной соляной пещеры 2 раза в год • прием кислородных коктейлей 2 раза в год.
---	---

<p>о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Официальный сайт ОАНО «Дари Детям Добро» имеет версию для слабовидящих (для лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушением зрения).</p>
<p>об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Официальный сайт ОАНО «Дари Детям Добро» имеет версию для слабовидящих (для лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушением зрения).</p>
<p>о наличии специальных технических средств коллективного и индивидуального пользования</p>	<p>ОАНО «Дари Детям Добро не предусмотрены средства обучения и воспитания, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, так как данные категории детей в настоящее время детские сады не посещают.</p>
<p>о наличии условий для беспрепятственного доступа в общежитие, интернат</p>	<p>Общежитие и интернат отсутствуют.</p>
<p>о количестве жилых помещений в общежитии, интернате, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Не требуются.</p>